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Príklad
Koľko permutácií množiny {1, 2, . . . , n} nenecháva žiadne číslo na svojom

mieste?

Riešenie
Nech U je množina všetkých permutácií množiny S = {1, 2, . . . , n}. Sym-

bolom Ai pre 1 ≤ i ≤ n označme množinu tých permutácií z U , ktoré nechajú
i-tý prvok množiny S na svojom mieste. Množiny Ai1 ∩Ai2 ∩ · · · ∩Aik

majú
rovnako veľa prvkov pre ľubovolný výber k čísel 1 ≤ i1 < i2 < . . . < ik ≤ n.
Platí totiž

|Ai1 ∩ Ai2 ∩ · · · ∩ Aik
| = |A1 ∩ A2 ∩ · · · ∩ Ak| = (n− k)!.

Hľadaný počet je preto rovný číslu
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